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Минулий рік кредитні спілки прожили в дуже складних умовах: коли 

рашисти топчуть нашу землю, неможливо розраховувати на покращення 

показників діяльності  чи загальної ситуації на ринку в цілому. Черговий рік 

виживання для всієї системи кредитних спілок і для країни в цілому. Однак 

потрібно сказати, що навіть за таких вкрай непростих обставин, кредитна спілка 

“Ощадність” вкотре продемонструвала свою гнучкість та здатність виживати. Ми 

не перестали виконувати свою соціальну місію, і це дає нам нам надію на те, що 

спілчанський рух житиме і розвиватиметься, незважаючи  на перешкоди.

Головним фактором в роботі кредитної спілки, на нашу думку є 

стабільність, довіра членів спілки та прозорість в роботі. Серед членів кредитної 

спілки і сьогодні є ті, хто був присутній  на її перших установчих зборах, що 

красномовно свідчить про довіру до нас  та  нашої справи .

З самого початку ми ведемо прозору діяльність. Кожен член спілки 

самостійно або з нашою допомогою може розрахувати  вигоду та витрати, 

понесені у зв’язку з отриманням кредиту. Саме це і сприяє підтриманню високого 

ступеня довіри до нашої спілки.

Цікаві закономірності спостерігаються  у нас протягом усіх років 

діяльності кредитної спілки. Дуже незначна кількість спілчан припиняють 

членство після виплати кредиту. Буває так, що за наступним кредитом 

позичальник звертається відразу ж після виплати попереднього, а іноді і через 

декілька років .

Успішна робота КС багато залежить від внутрішніх чинників: рівня 

підготовки персоналу, зваженої кредитно-депозитної політики, відповідальності 

та кваліфікації членів органів управління.

       За звітний період Кредитний комітет працював у складі: Пилипчак 

В.В.(голова), Тітовської Л.Т. (секретар), Волкової В.А.,Занюк А.А, Косарчин М.І.  

Протягом звітного періоду кредитним комітетом було проведено 289 

засідань, на  яких розглядались заяви  членів кредитної спілки  на отримання 

кредиту та надання наступних траншів по кредитних лініях. За 2025 рік було  

укладено 858  кредитниих договорів  на загальну суму  23 954 400 грн.  Згідно 

кредитних договорів і додаткових договорів на транші по відновлюваних 

кредитних лініях членам спілки  було надано 24 240 970 грн. кредитних ресурсів.

На жаль, сьогодні маємо таку картину, коли люди схвильовані з багатьох 

причин:  воєнний стан в країні, стан економіки, зростання курсу іноземної 

валюти. Немає впевненості в завтрашніму дні: невідомо, чи буде робота і. 

відповідно, стабільний заробіток. З цих причин і кредитний портфель зменшився 

і станом на 31.12.2025 cклав 13 999 584 грн. Процентів за кредитами, наданими 

членам спілки за звітний період отримано в розмірі 5 794 313  грн.



Мінімальна сума наданого кредиту склала 1000 грн. , максимальна – 150000

грн.

Здебільшого строк користування кредитами - 12 місяців. Протягом звітного 

періоду в спілчан найбільшим попитом користувались кредити на різні соціальні 

потреби:  на навчання, на ремонт та будову житла, на лікування та інші  власні 

потреби. Основним пріоритетом нашої кредитівки є надання кредитів сільському 

населенню, тому що українське село завжди  гостро відчувало і відчуває нестачу 

кредитних ресурсів. Банки не дуже зацікавленні в наданні їм кредитів, а ми добре 

знаємо цих людей і з радістю йдемо їм назустріч, надаючи кошти для придбання 

садово-городньої техніки, на ведення підсобного господарства.

Відповідно для дотримання вимог до формування резерву забезпечення 

покриття  втрат кредитною спілкою сформовано повністю РЗПВ за кожним 

договором  кредииту.  Станом на кінець звітного періоду РЗПВ становить

2 247 260 грн.

За 2025 рік було пролонговано 4 кредити на суму 205 000 грн.

У 2025 році КС “Ощадність” продовжила  співпрацю з Всеукраїнським 

бюро кредитних історій, що дало можливість уникнути видачі кредитів  багатьом 

недобросовісним позичальникам .  

Необхідно відмітити, що кредити надавались тільки за наявності 

поручителів, за умови позитивної  кредитної історії члена Спілки, наявності 

забезпечення та постійного джерела доходів. Перевірка позичальника ведеться 

постійно – з моменту подання заяви до повного розрахунку за кредитом. З 

людиною спілкуємося, уважно слухаємо, вивчаємо фінансовий стан його та всіх 

членів його сім’ї, вивчаємо потреби, спосіб життя. Рішення про видачу кредиту 

приймаємо колегіально.

З простроченою заборгованістю по діючих кредитах працюємо силами 

власного персоналу. До колекторських фірм не звертаємося. Найбільший ефект 

при стягненні боргу по кредиту досягається роботою наших кредитних 

інспекторів.

У 2025 році подано до суду 3 позови по виконанню договірних зобов'язань,  

які були  задоволені на користь кредитної спілки. На ДВС подано 32 виконавчих 

листи. На кінець 2025 року в ДВС  перебувало 77 виконавчих  проваджень по 

судових справах, ведеться постійний нагляд за рухом справ для забезпечення 

повернення заборгованості. В  2025 році ДВС було закрито заборгованість по 27 

виконавчих провадженнях.

Сьогодні дуже важко прогнозувати майбутнє. Але воно повинно бути, і 

воно буде. Тому всім бажаємо злагоди, миру, здоров’я, здійснення планів і задумів, 

розуміння і терпеливості.

Голова кредитного комітету Пилипчак В.В.


